

“最美第三极”：筑起生态文明高地

●新华社记者 田金文 唐弢 曹鹏远

雪域高原的8月，绿草如茵，山川竞秀。党的十八大以来，西藏高度重视保护生态环境，多措并举保护冰天雪地、绿水青山。如今，雪域高原成为美丽绿色高地，谱写着经济社会发展崭新篇章。

林进沙退 碧水青山塑造高原美

“只要你说话，沙子就会掉下来”——这是西藏山南市隆子县过去的一句谚语。上世纪中叶，因为天气干旱，隆子河谷风沙肆虐，庄稼难以成活。

“当年河谷里全是沙土，几乎看不到绿色。”73岁的隆子县隆子镇措措村老书记拉杰回忆说。为了改善恶劣的自然环境，1964年起，隆子县开始试种生命力顽强的沙棘。

经过几代人的努力，如今，隆子县的人工沙棘种植面积达50.33平方千米，森林覆盖率超过40%，形成了一条长40千米的绿色“长廊”，曾经的荒凉河谷“换颜”宜人景色。

“经过不断的植树造林和退耕还林，隆子县自然环境有了较大改善。现在我们还推行林草共生的新模式，在林草间种植苜蓿草，不但有生态价值，还有经济效益。”58岁的护林员索朗仁增说，他已经在这个岗位上坚持了20余年。

为筑牢国家生态安全屏障，近年来，西藏以“两江四河”（雅鲁藏布江、怒江、拉萨河、年楚河、狮泉河、尼洋河）流域造林绿化工程为重点，实施退耕还林、防沙治沙等林业重点工程，

西藏雅江流域早已告别“举目远望一片沙，大风一起不见家”的历史，高原披上了“绿色哈达”。

西藏自治区第五次荒漠化和沙化监测结果显示，西藏各类沙化土地面积较前期减少了3.5万公顷，年均减少面积0.7万公顷，防沙治沙工作成效逐步显现。

和谐共处 森林草原成动物乐园

驱车从羌塘大草原经过，不时就会和藏羚羊群“不期而遇”，并可见到野牦牛、藏羚羊和三五成群的藏野驴漫步草原，悠然自得。随着西藏野生动物保护力度的增加，青藏高原特有的蹄类动物种群在逐步恢复。

嘎玛边久住在那曲市双湖县城附近，他成为一名野生动物保护员已经14年了，每年都要在外巡逻近半年，独自巡查方圆上百公里的无人区。每次出发前，他都要戴上红袖套，挂上工作证，震慑盗猎分子。

双湖县境内的自然保护区核心区约有1.7万平方公里，处于无人区，大部分地区不通公路，嘎玛边久常常是骑着摩托车巡逻。

因为野生动物随季节迁徙，嘎玛边久需要在野外仔细寻找它们的踪迹。每当嘎玛边久发现野生动物的时候，都要停下来，仔细观察它们的分布情况，统计它们的数量，上报给林业部门。

在双湖县，像嘎玛边久这样的野保员共有74名。

美丽西藏 实现环境与发展双赢

西藏，因湛蓝和纯净，吸引着八方游客。良好的生态环境、丰富的生物多样性和自然资源，是西藏推进绿色发展、全面建成小康社会的基础和条件。

拉萨市曲水县才纳乡依托地域优势，大力发展特色种植业、净土健康产业，从昔日的贫困村变成闻名遐迩的富裕乡。

“以前乡里条件差，环境乱，现在这里道路宽阔，村里干净整洁，环保理念深入人心，来这里旅游的人也多了，有的村民还开起了农家乐，吃上了‘旅游饭’。”才纳乡党委书记达瓦说。

近年来，西藏陆续实施了消除“无树村”“无树户”“无树单位”以及“绿色围墙”“树上山”等大规模国土绿化行动，并通过实施极高海拔生态搬迁项目，把大自然留给野生动物、恢复原生态。2019年，西藏有4058人搬出极高海拔生态保护区。

那曲市委书记刘全表示，极高海拔生态搬迁既减轻了人类活动对草原的干扰破坏，有效保护了草原生态；同时，通过统筹做好搬迁群众的管理引导、群众安居、转移就业等工作，使搬迁群众生产生活水平明显提高。

良好的生态环境是西藏最好的名片。《2019年西藏自治区生态环境状况公报》显示，2019年西藏生物多样性和生态系统总体稳定，仍是世界上生态环境质量最好的地区之一。



8月5日，参加暑期“快乐足球营”培训班的小学员在江苏省连云港市院前小学足球场训练。暑假期间，各种丰富多彩的课外活动让孩子们度过充实的假期。新华社发（王春摄）

北京开展服贸会系列预热活动

新华社北京8月4日电（记者吉宁）距离中国国际服务贸易交易会开幕还有一个月的时间，4日北京市通过召开新闻通气会、交流会，开展演艺活动等形式为服贸会预热。

在4日上午举行的服贸会新闻通气会上，北京市商务局副局长孙尧介绍，本届服贸会采取“线上线下相结合”的方式举办，境外嘉宾和展商可以通过线上参展参会为主，境内各类主体以线下参展参会为主。在全力筹备好线下服贸会的同时，建设服贸会数字平台，为线上举办全球服务贸易峰会提供技术支持，为境外嘉宾和展商参展参会提供线上服务。

据了解，2020年服贸会围绕“国际化、专业化、市场化、科技化”方向，按照“综合+专业、线下+线上、室内+室外”相结合的布局安排，有序推进各项筹备工作。

孙尧介绍，本届服贸会整合了北京文博会、旅博会、金博会、冬博会、机器人大会等重要展会和内容，建立了“1+8+N”新

模式。截至目前，已经有141家国际组织、驻华使馆、商协会及机构参展参会。2000余家次境内外企业机构参展参会，其中，线下参展参会企业1200余家次，线上参展参会企业700余家次。确定举办百余场论坛洽谈活动，包括4场高峰论坛，100余场行业研讨及行业推介洽谈活动，近30场境外国家和地区专题活动。

记者了解到，7月16日，“云上展厅”全面开放展商入驻，云上展厅、云会议预约、项目发布、智能匹配、客服中心等5项重要功能全新上线；目前，覆盖展览展示、论坛会议、洽谈签约、运营管理的全流程、全场景线上展会平台的各项功能已全面上线。室外场馆施工搭建工作8月中旬结束。

在4日下午举行的境外商协会及外资企业交流会上，北京市商务局局长闫立刚向商协会、外资企业介绍了服贸会的总体筹备情况和参展展商优惠政策。相关企业和协会的负责人在会上做了交流。

4日，相关演艺活动、户外灯光秀在王府井、中关村等地陆续展开。

中国教育学会启动普通高中新课程实施“领航计划”

新华社北京8月4日电（记者施雨岑）为进一步加强各地实施普通高中新课程工作的引领和指导，提升普通高中新课程新教材实施水平，提升普通高中育人质量，中国教育学会近日启动普通高中新课程实施“领航计划”。

国务院办公厅2019年6月印发《关于新时代推进普通高中育人方式改革的指导意见》，提出到2022年，德智体美劳全面培养体系进一步完善，立德树人落实机制进一步健全。普通高中新课程新教材全面实施，适应学生全面而有个性发展的教育教学改革深入推进。

中国教育学会会长朱之文认为，新课程改革能否取得预期效果，关键在于落地；而要做好课改的落地，关键是要做好一线教育工作者的培训工作。随着新课程新教材的大面积启用，各地对于高水平、接地气、有实效的教师培训都有着非常紧迫的需求。

据中国教育学会秘书长杨银付介绍，“领航计划”将通过面向教育行政人员、教研人员、校长和骨干教师的多层次、立体化、研究性培训、系列研修与跟踪指导，帮助他们更深刻理解、更深入落实新课程方案、新课程标准和新教材。

新华社北京8月4日电（记者余俊杰）记者4日从国家网信办获悉，国家网信办、全国“扫黄打非”办等8部门将深入推进网络直播行业专项整治，提升直播平台文化品位，引导用户理性打赏，规范主播带货行为，促进网络直播行业高质量发展。

今年6月5日，国家网信办、全国“扫黄打非”办、最高人民法院、工信部、公安部、文化和旅游部、市场监管总局、广电总局8部门启动了为期半年的网络直播行业专项整治和规范管理行动。8月3日，8部门的相关负责同志联合召开工作部署会，通报了网络直播行业专项整治和规范管理工作进展。

据国家网信办负责人介绍，专项整治开展2个月来，各部门依法处置158家违法违规直播平台，



8月4日，在唐家房镇果子园村鞍山绿泰佳葡萄园，工人在采摘成熟的葡萄。

辽宁省鞍山市唐家房镇果子园村位于风景秀美的千山脚下，村里有一个鞍山绿泰佳葡萄园，园里的葡萄用牛奶、豆饼发酵浇灌喂水，不施农药化肥。这里集成温室栽培、冷棚栽培、露天栽培等多种技术，葡萄园一年四季葡萄飘香，所产有机葡萄产品销往全国各地。据了解，该葡萄园带动附近村民就业增收的同时，还发展成为生态采摘体验基地，吸引游客前来采摘体验。

新华社记者姚剑锋摄

8部门深入推进网络直播行业专项整治

挂牌督办38起涉直播重点案件，督促平台清理有害账号及信息，封禁了一批违法违规网络主播。

该负责人表示，直播行业诸多顽疾并未彻底消除，包括高额充值打赏冲击主流价值观，网课直播间推送低俗内容危害青少年健康成长，违规直播带货侵犯消费者合法权益，色情低俗和网络赌博诈骗屡禁不止等突出问题，必须彻底加以解决。

据悉，专项整治行动下一步将强化部门协同，压

实属地管理责任和平台主体责任，强化备案准入管理，排查清理未持有准入资质或未履行ICP备案，以及违规开展互联网新闻信息服务的直播平台。

据介绍，相关部门将研究制定主播账号分级分类管理规范，明确直播平台打赏行为管理规则，将内容供给导向、打赏金额标准、主播带货资格与直播账号分级分类紧密关联，建构激励高质量信息内容供给的直播账号信用评价体系。

大安市自然资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

大自然资源告字〔2020〕7号

经大安市人民政府批准，大安市自然资源局决定以挂牌方式出让5幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下：此次挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求如下表：

宗地编号	宗地位置	土地用途	出让宗地面积(m ²)	容积率	建筑系数(%)	出让年期	竞买保证金(万元)	准入产业类别
220882001052GB00015	大安市临江街 东至空地、南至空地、西至捺钵大街、北至育才路	机关团体用地	773.96	≤0.22	≤4.4	50	27.320788	公共管理和社会组织
220882001401GB00031	大安市锦华街 东至康平街、南至水利局、西至长白街、北至1-6-02-02	商住用地	4884.23	≤2.4	≤19.44	40、70	175	房地产业
220882001401GB00030	大安市锦华街 东至康平街、南至过道、西至1-6-02-02、北至世纪广场商业楼	商业用地	4494.58	≤3.56	≤71.42	40	194	房地产业
220882007022GB80288	大安市安广镇 东至巷道、南至长白公路、西至巷道、北至空地	商业用地	1845.04	≤1.84	≤60	40	39.66836	房地产业
220882001101GB00056	大安市慧阳街 东至长白南街、南至原大安市铸造厂、西至平房住宅区、北至过道	商服用地	898.80	≤0.77	≤76.42	40	44.69	食品制造业

其他需要说明的宗地情况：

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人既可单独申请，也可以联合申请。本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件，申请人可于2020年8月6日至2020年8月25日，到大安市自然资源局308室获取。申请人可于2020年8月15日至2020年8月25日，到大安市自然资源局308室向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2020年8月25日15时。经审查，申请人具备申请条件，并按规定交纳竞买保证金的，我局将在2020年8月26日15时前确认其竞买资格。此次国有土地使用权挂牌地点为大安市自然资源局一楼；地块挂牌时间：2020年8月26日9时至2020年9月4日15时；揭牌时间：2020年9月5日15时。

其他需要公告的事项：挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

我局联系方式与银行账户如下：

联系地址：大安市自然资源局308室

联系电话：0436-5224574

联系人：毛喜峰 丁皓

开户单位：大安市土地收购储备中心

开户行：大安惠民村镇银行有限责任公司

账号：1040180121015200001991

大安市自然资源局
2020年8月6日

大安嫩江湾国家湿地公园：生态名片 熠熠生辉

（上接一版）栽植沙棘8200亩，治理草原

2.76万亩。通过建设阻沙带、扩湖蓄水、建设生态景观岛、疏通河道，使湿地内蓄水面积达到10.5平方公里。如今的嫩江湾，原始天然风景获得再现，实现生态与文化彼此交融、保护与发展相得益彰。青蒿、香蒲、苔草、塔头草等多种植被已恢复，野生植物达169种，野生动物达239种，国家重点保护动物28种。湿地内蛙类随处可见，大量野鸡、野鸭、鹈鹕、水鸟和土燕子成群飞翔，珍稀的白鹤、灰鹤、白鹭、苍鹭等20余种野生珍稀候鸟重返觅食、筑巢繁衍。阔别32年的鸕鹚飞抵嫩江湾，数量达上千只，可谓奇观。观江码头、听涛阁等人文景观与翠谷溪、玉龙湖等自然景观和谐共舞，营造出洲陆相依、人水相亲的避暑休闲空间。这里的亭台楼阁，小桥流水，不是江南胜江南；这里的八角铜镜、辽皇观鱼台、诗情栈道，将历史的画卷徐徐展开。营造宣传渠道，丰富活动载体，旅游提

质升温。嫩江湾宣传片登录央视一套《大美中国·瞰秋》，全国休闲垂钓赛、全国鉴宝大会、国际冬泳赛、冰雕赛、风车节、菊花展、冰雪迪士尼等文旅活动，精彩纷呈，吸引着八方游客，近三年游客以年均超过40%的速度递增，实现了跨越式发展，2018年游客接待量突破120万人次，来自俄罗斯、韩国、日本等境外游客达6.8万人次，占游客总量的5.6%。先后荣膺国家湿地公园、国家AAAA级旅游景区、国家级水利风景区“全省十佳避暑休闲景区”“中国最美收获地”“大美中国网络人气奖”称号，2019年又成为全省唯一入选国家5A级景区创建名单的景区。“嫩江第一湾”生态名片更加熠熠生辉，成为中国湿地生态旅游新地标。

千里嫩水育明珠，塞外江南胜姑苏。全市上下正以创建嫩江湾国家5A级景区为目标，交出生态保护与生态旅游相得益彰的“大安答卷”。

白城市事业单位登记管理局公告

（遗失补证公告第12号）

根据《事业单位登记管理暂行条例》（国务院第411号令），下列事业单位经登记机关审查合格，现已补领新的事业单位法人证书。现公告如下：

事业单位名称：白城市特种设备检验中心
统一社会信用代码：122208004129930962